公告编号: 2017-035

证券代码: 835855

证券简称: 鸿基股份

主办券商: 申万宏源

浙江鸿基石化股份有限公司 对外投资公告(对子公司增资)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一)基本情况

本公司拟将子公司浙江亚兰特新材料科技有限公司(以下简称"亚兰特")注册资本增加到人民币 110,000,000.00 元,即亚兰特新增注册资本人民币 36,000,000.00 元,其中公司认缴出资人民币 36,000,000.00 元,本次对外投资不构成关联交易。

(二) 审议和表决情况

2017年10月6日,公司召开第一届董事会第十五次会议,审 议通过了《关于公司向浙江亚兰特科技有限公司增资的议案》,表 决结果:7票同意、0票反对、0票弃权。根据《公司章程》及《对 外投资管理制度》,本次增资事项需提交股东大会审议。

(三)交易生效需要的其他审批及有关程序

本次增资需要申报当地工商行政部门办理相关手续。

二、投资标的基本情况

(一)出资方式

本次对外投资的出资方式为货币出资

公告编号: 2017-035

本次对外投资的出资说明:

本次增资人民币 36,000,000 元来源于公司自有资金。

(二)投资标的基本情况

名称: 浙江亚兰特新材料科技有限公司

注册地: 嘉兴市乍浦镇东方大道 365 号 3 幢 101 室

经营范围:不带存储经营(票据贸易):丙烯(凭有效危险化学品经营许可证经营)改性塑料的研发、加工、生产,化工原料及化工产品(除危险化学品及易制毒化学品)、塑料制品的批发及进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)本次增资前各主要投资人的投资规模和持股比例:

股东名称	币种	出资额	出资比例
浙江鸿基石化股份有限	1日壬	74 000 000 00	100 000/
公司	人民币	74,000,000.00	100.00%

本次增资后各主要投资人的投资规模和持股比例:

股东名称	币种	出资额	出资比例
浙江鸿基石化股份有限	人民币	110,000,000.00	100. 00%
公司			

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一)本次对外投资的目的

本次增资有利于增强亚兰特资本实力,加快其业务发展,增强亚兰特的竞争优势,符合公司的长远规划及发展战略。

公告编号: 2017-035

(二)本次对外投资可能存在的风险

本次投资是从公司长远利益出发所做出的慎重决策,风险可控。公司将完善全资子公司管理制度,明确经营策略和管理风险,组建良好的经营管理团队,以不断适应业务要求及市场变化,积极防范和应对风险。

(三)本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

本次增资是为了全资子公司业务发展提供支持,对公司未来财 务状况及经营成果无不利影响

四、备查文件目录

《浙江鸿基石化股份有限公司第一届董事会第十五次会议决议》

浙江鸿基石化股份有限公司

董事会

2017年10月9日